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Comune di Vignolo 

*  * * 

Verbale delle operazioni relative alla procedura aperta per l’affidamento 

dell’incarico professionale per la realizzazione degli studi di 

microzonazione sismica di Livello 1 ai sensi dell’art. 5 comma 1 OCDPC 

n. 293/2015. 

Codice C.I.G. Z231DC5C5F 

Importo complessivo dell’appalto: € 8.709,00 (oneri previdenziali ed 

I.V.A. esclusi). 

SEDUTA N. 1 PUBBLICA 

APERTURA DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA 

L’anno duemiladiciasette, il giorno ventinove del mese di marzo, alle ore 

16:00, presso la sede del Comune di Vignolo, Via Roma, 6 – Vignolo 

(Cn), primo piano, aperto al pubblico, si è riunita la Commissione, 

costituita a seguito di determinazione n. 76 dell’29 marzo 2016, per 

l’affidamento mediante procedura negoziata del servizio di che trattasi. 

Sono Presenti i Signori: 

Arch. Graziano VIALE, Responsabile del Servizio Lavori Pubblici del 

Comune di Caraglio, Presidente; 

Patrizia ARNEODO, Responsabile del Servizio Ragioneria che svolge le 

funzioni di segretario verbalizzante; 

Armanda OCCELLI, Impiegata, teste. 

I componenti della Commissione giudicatrice danno atto di non versare in 

alcuna causa di incompatibilità con la procedura concorsuale ai sensi della 

vigente normativa. 
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- In sala non è presente alcun soggetto estraneo alla Commissione. 

- L’avviso, approvato con determinazione n. 65 del 10 marzo 2016 è 

stato pubblicato sul sito istituzionale (www.comune.vignolo.cn.it) ed 

all’albo pretorio on-line; 

- Che a seguito di estrazione i soggetti invitati a partecipare alla 

procedura negoziata di cui alla presente risultano essere i seguenti: 

o Geologo Fabrizio CAMBURSANO di Roccabruna (CN); 

o Geologo Simone RASPOLLINI di Poggibonsi (SI); 

o Studio Geologico e Laboratorio Geotecnico ALASIA di 

Sommariva Bosco (CN); 

o Geologo Gabriele OPPO di Borgo Val Tanaro (PR); 

o Taddeo COLLAREDA di Monteviale (VI); 

- il plico chiuso, debitamente sigillato, recante:  

1) i dati del concorrente;  

2) l’indirizzo del Comune di Vignolo;  

3) dicitura: “Gara per l’affidamento dell’incarico professionale per la 

realizzazione degli studi di microzonazione sismica di Livello 1”,  

doveva contenere al suo interno la documentazione amministrativa 

per l’ammissione alla gara e le offerte economiche e tecniche del 

concorrente entrambe in separata busta. Il plico doveva essere 

sigillato sui lembi di chiusura con ceralacca o con nastro adesivo, 

oppure chiuso e controfirmato sui lembi di chiusura, oppure chiuso e 

timbrato sui lembi di chiusura. 

Dato atto di quanto sopra, all’ora anzidetta, l’arch. Graziano VIALE 

assume la Presidenza e dichiara aperta la gara. 



 3

Preliminarmente il Presidente illustra ai convenuti le modalità di 

svolgimento delle operazioni di gara. 

La Commissione dà atto che nel termine  previsto dall’avviso - ore 12,00 

del 28 marzo 2017 – hanno presentato candidatura i seguenti concorrenti: 

1. GEOL. FABRIZIO CAMBURSANO, ROCCABRUNA (CN); 

2. GEOL. SIMONE RASPOLLINI, POGGIBONSI (SI) 

3. COLLAREDA MATTEO, MONTEVIALE (VI); 

La Commissione procede quindi al controllo della documentazione 

amministrativa prodotta dai concorrenti, verificando la rispondenza della 

stessa a quanto richiesto nell’avviso di gara. 

Al termine dell’esame risulta che tutti i  concorrenti risultano ammessi. 

Alle ore 16:15, il Presidente, dichiara chiusa la presente seduta pubblica 

per l’esame della documentazione amministrativa, riconvocando la stessa 

alle ore 16:20 per l’esame delle offerte tecniche. 

Letto, confermato e sottoscritto, 

Graziano VIALE – Presidente ___________________________________ 

Patrizia ARNEODO – Segretario Verbalizzante ____________________ 

Armanda OCCELLI - Teste ____________________________________ 


